
Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za srpanj 
2025. 

Hrvatski kulturni dom na Sušaku 

Pripremilo Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji udruge 
Filmaktiv i partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge slijepih PGŽ. 

Program Hrvatskog kulturnog doma na Sušaku za srpanj 2025. 

Lokacija: Strossmayerova 1, 51000 Rijeka 

 

Galerija Kortil u svom ljetnom programu predstavlja izložbu Yugo.Logo, koja kroz 
više od šest stotina znakova i logotipa pruža uvid u rad brojnih značajnih dizajnera s 
prostora Jugoslavije u drugoj polovici 20. stoljeća.  

Izložba Yugo.Logo - Grafička identifikacija u Jugoslaviji otvara se u galeriji Kortil u 
petak, 27. lipnja u 20 sati, a samom otvorenju prethodit će u 18:30 sati panel 
diskusija Razgovor o znaku uz predstavljanje knjige projekta. 

Izložba se temelji na istoimenoj online arhivi i istraživačkom projektu koji je prije 
nekoliko godina pokrenuo beogradski freelance dizajner Ognjen Ranković, s ciljem 
prikupljanja i očuvanja grafičke identifikacije te informacija o pionirima zanata tog 
razdoblja, kako bi njihova ostavština ostala sačuvana. Kako navodi: ''Osnovno 
polazište projekta Yugo.Logo polazi od činjenice da su mnogi grafički simboli, nastali 
prije više od pola stoljeća, i danas izuzetno kvalitetna rješenja. Njihov utjecaj na 
današnji dizajn i na uspostavljanje kolektivnih estetskih kriterija nije zanemariv, što 
ovu temu svakako čini aktualnom i relevantnom.'' 

Koautor riječke izložbe je dizajner Antonio Karača koji se pridružio Rankoviću u 
projektu i izradi dvije Yugo.Logo knjige. Oba izdanja  donose radove 144 dizajnerice i 
dizajnera, kao i više od šesto logotipa. Druga, nedavno izdana Yugo.Logo knjiga bit 
će premijerno predstavljena riječkoj publici kroz panel Razgovor o znaku, kao 
svojevrsni uvod u otvorenje izložbe. Uz autore, u razgovoru će sudjelovati dizajner i 
profesor Damir Bralić, a vodit će ga Kristijan Benić. 

Izložba će biti otvorena od 27. lipnja do 1. kolovoza, te ponovno od 1. do 20 rujna. 
Prvo vodstvo izložbom održat će se u utorak, 15. srpnja. U rujanskom terminu 
planirana je i ulična šetnja putem preostalih logotipa u javnom prostoru Rijeke s 
voditeljicom galerije Ivanom Lučić. 

Izložba Yugo.Logo - Grafička identifikacija u Jugoslaviji dio je kulturno-zabavnih 
ljetnih programa Riječka ljetna vibra. 

Radno vrijeme Galerije Kortil za vrijeme trajanja izložbe bit će od ponedjeljka do 
petka od 9 do 12 i od 18 do 21 sat, te subotom od 9 do 12 sati. 

 


